



УЧРЕДИТЕЛЬ АНГАРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

«В»-ХРОНИКА

ЗАСЕДАНИЕ ПРЕЗИДИУМА

22 января под председательством Н. Зарубина состоялось очередное заседание президиума городского Совета народных депутатов.

Обсужден и одобрен проект плана доходной части городского бюджета, который будет предложен сессии. Однако вопросов по тому, как будут формироваться доходы, едва ли не больше, чем по расходам. Много неясности по тому, как будет формироваться прибыль предприятий, как исчислять вновь введенные Президентом СОСР планы и что от них будет иметь местный бюджет. А есть ведь еще и Российский законодатель, и что он решит на идущей сейчас сессии — кто знает...

По поручению Совета президиум рассмотрел и принял наказы избирателей, данные депутатам в период предвыборной кампании.

Дано согласие на реорганизацию специализированного предприятия «Ангарскремонт» в арендное.

Много споров возникло вокруг учреждения в городе Сибирской товарной биржи. Окончательно вопрос будет обсуждаться на сессии, а пока разрешено зарегистрировать устав и вести подготовительную и организационную работу.

Дано согласие на регистрацию уставов 15 малых предприятий.

В разделе «разное» члены президиума обсудили вопросы подготовки к сессии, организации дальнейшей работы президиума и комиссий. Н. Зарубин рассказал членам президиума о поездке в Москву по проблеме ЗБК.

Наш корр.

ВЕРНУЛИСЬ К СТАРОЙ СТРУКТУРЕ

С 1 января реорганизована система управления коммунальным хозяйством города. Ликвидировано межотраслевое производственное объединение ЖКХ, просуществовавшее два года и не принесшее никаких улучшений нам, жителям.

Исполком решил вернуться к старой структуре и создать управление коммунального хозяйства, транспорта и связи.

Новое управление при исполнении включает в себя следующие отделы: жилищный, коммунальный, благоустройства, транспорта и связи, а также отдел материально-технического снабжения. На этой неделе будет закончено комплектование кадров, подбор специалистов этих отделов.

Руководителем управления назначен А. Г. Никифоров.

Главная необходимость, заставившая пойти на создание управления, — изменение формы собственности. Будет определена муниципальная собственность, придется решать многочисленные вопросы аренды, — говорит заместитель начальника управления по перспективам развития В. Г. Дьяконов.

Ну что ж, будем надеяться, во всяком случае, что вопросы городского коммунального хозяйства теперь будут решаться намного оперативнее.

Наш корр.

АНГАРСК — 40 ЛЕТ

ОТКЛИКНИТЕСЬ

Мы публикуем снимок из архива В. Максудя. Кто автор снимка — неизвестно. Как неизвестны нам и эти люди, тогда молодые ребята, стоящие перед строящимся зданием.

Это — история нашего города. И парни перед объективом — ее участники и творцы.

Редакция просит откликнуться тех, кто здесь изображен или знает, кто и когда сделал эту фотографию, что это за объект и кто эти строители!



БУДЕТ ЛИ В МАГАЗИНАХ МОЛОКО?

Так хочется ответить на этот вопрос утвердительно и порадовать «замордованных» дефицитом земляков. Тем более что и основания для этого есть. Поступление продукции ферм на молокозавод медленно, но неуклонно возрастает. Месяц назад молока перерабатывалось 70 тонн в сутки, сегодня эта цифра «подтягивается» к отметке 100. Но, как говорится, нет худа без добра. И худо это — отсутствие тары. А прощай — порожних ящиков, на которых детвора любит кататься с горок. И катается. Однако не в них дело.

У завода с торговлей нет контакта. И это главное. А при чем тут мы, покупатели? Следующий момент. По дошедшим до нас данным, немало тары «лежит без движения» на таких наших гигантах, употребляющих молоко, как АНОС, АЭХК и других. Коллектив завода недавно обратился ко всем, кто хоть как-то причастен к «тарному вопросу», с просьбой о помощи. Увы, услышана она не была. От имени молокозаводцев хочется вновь повторить просьбу.

На мой взгляд, будет настоящим преступлением пе-

ред горожанами, когда завтра на завод поступит 100 тонн молока, а разлить его окажется не во что. А оно однозначно поступит. С 1 февраля в три раза возрастет закупочная цена, и директорам совхозов, председателям колхозов станет крайне невыгодно «прятать» молоко у себя. Необорот, они станут его предлагать.

Такая вот ситуация. Справится ли с возросшими объемами завод? Справится. Город наконец-то обратил внимание на старейшее пищевое предприятие и выделил лимит строительного подряда. С декабря коллектив СМУ-3 ведет работы на котельной, несколько позднее возьмется за творческий цех.

И последнее. Внимательный читатель, прочитав о повышении закупочной цены, сразу же начнет ломать голову: а возрастут ли розничные? Увы, возрастут. Следовательно, молоко в магазине станет дороже. Насколько, при всем моем желании, узнать не удалось — коммерческая тайна.

Да и бог с ним, с этим удорожанием. Десять рублей бутылка молока стоит не станет. Подскочит цена не на рубль, а на копейки. Суть не в них. Тешу себя мыслью, что смогу без давки и драки спокойно купить эту самую бутылочку, а то забыл, как и пахнет молоко.

И. ЖАРНИКОВ.

ВЧЕРА

БЕРИТЕ ПРИМЕР С ДЕТЕЙ НАШИХ

В информационном потоке последних месяцев, открываясь радостного малолетства. Повальное уныние, причины которого понятны, охватило город. Практически всеполюсное, «забойных» материалов не стало. И тем отраднее было «выловить» в этом потоке крохотный факт, который согрел душу. Ученица школы № 36, находящейся неподалеку от книжного магазина «Бригантина», Надя Пономарева, забежав посмотреть на книжные новинки, в буквальном смысле споткнулась о кошелек, набитый деньгами. Столько их Надя никогда не видела и не держала в руках. Однако пальцы ее не задрожали, в глазах не

вспыхнул алчный огонек. Девочка задала вопрос: «Кто потерял кошелек?». Не получив ответа, передала свою находку кассиру, надеясь, что хозяин в конце концов найдется. А чтобы это произошло быстрее, обратилась к нам с просьбой сделать объявление, поскольку считает: для того, кто потерял кошелек, а судя по всему это женщина, происшедшее — большое горе. Редакция целиком и полностью согласна с мнением Нади. Итак, дорогие ангарчанки, кто из вас потерял кошелек в магазине «Бригантина», отзовитесь. Ваша потеря нашлась.

И. ИННОКЕНТЬЕВ.

«В»-ПОКАЯНИЕ

После публикации «Христос воскрес» («В», № 4 от 9.01.91) редакция получила много нареканий от верующих людей по поводу неверно использованного заголовка — «Христос воскрес» относится к празднику Пасхи, но не к Рождеству.

Это так. Здесь сказались наша религиозная необразованность. Мы приносим православным ангарчанам свои извинения. Мы не хотели оскорбить их религиозных чувств, мы имели в виду воскрешение в России праздника Христа, но, к нашему глубокому сожалению, сделали это не очень удачно.

ЦЕНЫ — РЫНОЧНЫЕ

Пусть Москва нам завидует: цены на столичных рынках в сравнении с нашими, ангарскими, просто дикие. Если Моссовету пришлось директивно устанавливать потолок цен на мясо — 15 рублей (а теперь частники из-под прилавка все равно продают его по 30), то цена на мясо у нас в Ангарске без всяких ограничений держится в пределах 12—15 рублей. И мяса в избытке, судя по тому, что на прилавках лежат даже неразрубленные туши.

Если конкретно, цены такие:

у частников	в коопторге (на территории рынка)
свинина — 12	9.50
говядина — 13	12
гранаты — 10—15	7.20
мед — 13—15	12
яблоки — 5—10	нет совсем

Как сообщил нам директор рынка В. В. Савенков, цены у частников сдерживает коопторговская торговля. Правда, ассортимент в коопторге в нынешнем году значительно беднее прошлогоднего: нет фруктов, крайне мало консервированных овощей, мяса, рыбы, а то, что поступает, расхватывается моментально.

Если обратили внимание, не видно в этом году и обычного кедрового ореха. А дело в том, что со сдатчиков потребовали справки о разрешении на заготовку ореха, а их-то у подавляющего большинства нет.

Ну и еще одна новость: в ближайшие дни из коопзверопромхозов в коопторг привезут глухарей, рябчиков, кроликов.

А. МОСИНА.

ИЗ КОМПЕТЕНТНЫХ
ИСТОЧНИКОВ

А НАМ ГОВОРИЛИ — «НЕТ»

Как нам стало известно, на 80 процентов повышаются цены за услуги в парикмахерских. С 1 марта в 2,5 раза будут повышены цены за проезд в общественном транспорте.

Так что, как говорится, стригите себя сами и постарайтесь больше ходить пешком. Тем более, как свидетельствует медицина, это полезно для здоровья.

ЦЕНТР РЕАБИЛИТАЦИИ

начал работать в здании бывшей аптеки, расположенной в доме № 1 18-го микрорайона. Водолевание, игло-рефлексотерапия, массаж, механотерапия — вот такое лечение будут получать дети с нарушениями опорно-двигательной системы, с бронхолегочными заболеваниями, с различными заболеваниями аллергического характера.

Есть у этого центра реабилитации и другое название — отделение восстановительного лечения. Без применения медикаментозных средств с помощью секретов народной, восточной медицины — точечного массажа, иглоукалывания — детям восстанавливают утраченные функции конечностей после травм, помогают лечить энурез, врожденный детский церебральный паралич. Закаливание, занятия в плавательном бассейне, который находится в здании детской поликлиники № 4 12-го микрорайона, для часто болеющих детей — единственный способ предотвратить себя от простуды.

Кстати, в бассейне ребяташки получают первые уроки плавания с трехнедельного возраста.

Начал вести прием в этом же здании и врач-аллерголог. Для наших детей, страдающих от нездоровой экологической обстановки, диагностирование, а тем более комплексное лечение аллергических проявлений очень важно. Мало кому известно, что кабинет этого специалиста должен быть хорошо изолирован от запахов медицинских препаратов. Соседство же с кабинетами точечного массажа и залом лечебной физкультуры не только решает эту проблему, но и совместные действия вдвойне помогают лечению.

Пока такое отделение в городе, и в области единственное: сюда со всей Иркутской области привозят детей. Конечно, проблем оснащения центра современной аппаратурой, подбора кадров очень и очень много. Нужен отделение восстановительного лечения богатый и надежный спонсор.

Е. ВЕНДЕРОВА.

ОФИЦЕР — СЫН ОТЕЧЕСТВА

НЕДАВНО мне предоставился случай быть в служебной командировке на родной сибирской земле, в городе, в котором провел детство и юношеские годы. Отсюда, из Ангарска, поступил в военное училище, связал свою судьбу с армией, без которой теперь не мыслю дальнейшей жизни. В выборе своего места в жизни, считаю, во многом помогли люди, которые учили и воспитывали меня, — это коллектив учителей теперь уже бывшей школы № 17 во главе с директором Каурцевой Мартой Аполлоновной, военрук Мокшанов Николай Александрович, классный руководитель Дьякович Нелля Михайловна и многие другие. И за это низкий им поклон. Служебная деятельность столкнула меня в нашем городе со многими людьми, а том числе и с юншами, которые стоят на пороге выбора жизненного пути.

Удивил тот факт, что большинство имеют далекие представления о такой, на мой взгляд, красивой, удивительной и, не побоюсь этого слова, романтичной профессии, как офицер Вооруженных Сил. И я, пользуясь тем, что редакция городской газеты «Время» любезно согласилась дать мне возможность выступить на ее страницах, решил рассказать об одном из военных вузов, кузнице офицерских кадров — Ленинградском высшем военно-топографическом командном Краснознаменном ордена Красной Звезды училище имени генерала армии Антонова А. И.

ОНО является одним из самых старейших. Его история берет начало в прошлом веке, в 1822 году, и тесно связана с историей и развитием города. Дворцовая площадь, здание Главного штаба стали местом рождения военно-топографического училища. Отличительной особенностью училища в то время стало то, что оно было не только одним из центров передовой научной мысли, но и центром свободологии.

Высокий уровень образованности, культуры и интеллигентности, помноженный на смелость и преданность Родине, своему Отечеству, были и остаются неотъемлемыми чертами выпускников ЛВВТКУ. У М. Цветаевой в стихотворении «Посвящение генералам 1812 года», написанном в 1913 году, есть такие строки: «...Одним ожесточеньем воли вы брали сердце и жкалу Цари на каждом поле брани И на балу, и на балу...».

Несомненно, эти слова были посвящены и питомцам нашего училища. Кого же оно готовит? Офицеров-инженеров с высшим военно-специальным образованием по трем специальностям: командная тактическая геодезия, командная тактическая аэрофотогеодезия и командная тактическая картография. Все специальности родственны между собой и объединяет их, прежде всего, участие в создании топографической карты, которая в картографической проекции показывает изображение поверхности Земли и других небесных тел.

УЧИЛИЩЕ имеет лекционные аудитории, учебные кабинеты и специальные классы, оснащенные стационарными техническими средствами обучения, специальную и вычислительную технику, спортивные залы и тренажеры, учебный центр и другие объекты. Практические

навыки выполнения специальных работ прививаются курсантам на современной технике и приборах. В их число входят универсальные установки для астрономических и пространственных наблюдений, свето- и радиодальномеры для измерения расстояний, гиротеодолиты для автономного определения азимута направлений, ЭВМ и комплексы вычислительной техники 3—4 поколений. Курсанты изучают также дисциплины: философию, экономику, психологию, специальные военные дисциплины, фотограмметрию, высшую геодезию, астрономию, космическую геодезию, теорию математической обработки измерений, электронные машины, иностранные языки и многие другие предметы.

На общенаучных кафедрах изучается высшая математика и физика — теоретическая основа всей подготовки будущих военных инженеров.

Есть еще один немаловажный аспект в системе обучения в училище. В недалеком прошлом система подготовки выпускников, на мой взгляд, страдала тем, что основное внимание уделялось изучению фундаментальных наук. Но офицер всегда и во все времена считался эталоном интеллигентности и культуры, порядочности и образованности, человеком, способным видеть и понимать истинную красоту, знающим искусство, живопись, музыку, поэзию. Поэтому курсанты изучают теорию и историю культуры, историю религии и атеизма, приобретают знания и навыки на занятиях по этике и эстетике. В училище созданы молодежный клуб, литературный клуб, музей истории. С курсантами постоянно встречаются видные ученые, деятели культуры и искусства, артисты театра и кино.

Сложна, многогранна и в то же время интересна деятельность питомцев училища. Труд военного инженера аэрофотогеодезиста нужен не только в Вооруженных Силах, но и в народном хозяйстве. В 1947 году выпускники училища П. Н. Рапасов, А. Ф. Кожаров и Н. Я. Гамалеев за открытие, съемку и определение высоты пика Победы были награждены большими золотыми медалями имени П. П. Семенова-Тянь-шанского. Ряд военных геодезистов за создание топографической карты на высоковольтный район был удостоен Государственной премии.

Во многих городах страны проходят службы молодые офицеры училища, в том числе и в Иркутске.

ДЛЯ ТЕХ, кого заинтересует данная публикация, хотел бы кратко рассказать об условиях поступления в училище. В училище принимается молодежь от 17 до 23 лет со средним образованием. Вступительные экзамены проводятся в объеме средней школы по математике (письменно), физике (устно), русскому языку и литературе (письменно) и истории СССР (устно). Кроме этого, кандидаты в училище проходят профессиональный отбор.

Для оказания помощи кандидатам в подготовке к вступительным экзаменам по математике и физике в училище работает заочная физико-математическая школа, для зачисления в которую необходимо до 15 февраля выслать заявление на имя начальника по адресу: 197042, г. Ленинград, ул. Пионерская, 20, ЗОМШ. ЛВВТКУ.

А. ПРОТАСОВ, капитан.

Интересно складывается иногда жизнь. Не проработав в газете и двух месяцев, я получил письмо от читательницы, которая написала мне много приятного, с ног до головы при этом обмывая грязью всех сотрудников скопом. «За нынешний год газета стала агрессивной и непорядочной» — это одна из самых «мягких» оценок.

Жаль, что не подписалась неизвестная моя доброжелательница — «еще, чего доброго, авткатастрофу устроите». Не люблю полемизировать с невидимками. (Из того же источника, так же анонимное и напечатанное на машинке, пришло письмо и нашему редактору).

Ну да Бог с ними, с «подпольными правдолюбцами». Каждый из них портит жизнь ближнему, как он умеет. Не о них я хотел поговорить, а о тех, кто, ратуя на словах за сотрудничество, продолжает делать все, чтобы сохранить конфронтацию.

А об анониме этом вспомнил только потому, что среди прочих упреков в адрес нашей газеты есть там и такой: «Я обратила внимание, что «Ангарская газета» ни

скакой газетой» (вполне, на наш взгляд, корректное), три сообщения о ходе подписки и остальное в рубрике «Зачная читательская летучка», «Подписка-91».

Что говорили наши авторы и редакция об «Ангарской газете»? Например, редакционный комментарий к письму пенсионерки Димовой «Газета стала мне чужой — верните деньги» был дан «...отнюдь не для того, чтобы затеять дискуссию с новой газетой, которая, к сожалению, уже в первом номере дала повод для этого» (№ 180 от 5. 10. 90). Или ответ ей же реброра Б. Штейнберга (№ 185—186 от 12. 10. 90): «Параллельно с городской газетой «Время» в Ангарске появилось новое печатное издание — «Ангарская газета», орган ГК КПСС.

Ну что же, это тоже неплохо. Но только, по моему глубокому убеждению, нельзя допускать того, чтобы новое издание «подмяло» под себя орган депутатов.

У каждого из этих изданий своя дорога, свои пути и независимость в своей работе. Мысли о конфронтации этих изданий не допускаю.

О ДРУЖБЕ И УВАЖИТЕЛЬНОСТИ, или Кто на кого нападает

разу не позволила себе ни одного выпада против «Времени» и ни разу не ответила на нападки, молодцы, не опустили до вашего уровня».

Ну что ж, давайте взглянем, кто на кого нападает и кто до какого уровня опустился. Возьмем подшивки обеих газет и внимательно прочитаем.

«АГ» за свои пятнадцать номеров вспомнила о нашей газете 10 раз. И все в одном ключе: «Время» превратилось в рупор клеветы на КПСС» — Г. Апишев и Н. Пахомович, «Голословное», № 9, «Наша городская газета «Время» проявляет нетерпимость к новорожденной «Ангарской газете». Думаю, что сотрудникам газеты надо быть более порядочными...» — М. Костин, «Способствуйте добродетели», № 7; «Предвзятость — обмен читателей», Л. Боева, № 6.

Обоим можно отметить редакционную «шпильку» в № 6 «Помогаем коллегам не «Времени», когда коллеги объяснили о своем бла-а-городном решении бесплатно передать право (выделено в «АГ». — Н. Б.) на препечатку редакцией «Времени» еженедельной телепрограммы. Большое спасибо, коллеги!

Кстати сказать, интересные отношения у «АГ» возникли не только с нами, но и со студией кабельного телевидения. Оно для них просто не существует. В № 5 редакция «АГ» сообщила читателям, что «по завершении работ и с начала трансляции общегородской системы кабельного телевидения еженедельник станет печатать и программы Ангарского телевидения». А что же программе мы печатаем каждую неделю? Несоуществование Ангарского телевидения? Но вот на регистрационной листе: «...зарегистрировать... студию телевидения г. Ангарска...» — регистрационное удостоверение № 3, выданное исполкомом городского Совета по решению № 724 от 26. 09. 90).

А как вела себя все это время газета «Время»? Под новым именем на момент написания данных заметок вышло 80 номеров. О своих коллегам мы в них вспомнили 14 раз. Сюда входят: сообщение о регистрации «Ангар-

«С нетерпением и предвкушением новизны открыла я 28 сентября первый номер «Ангарской газеты». Искренне считаю, что еще одна газета в городе — это хорошо!» — С. Разумовская (№ 196 от 25. 10. 90).

Но я не нашел ни одной цитаты типа: «Время» не выбирает средств!» («АГ», № 2, январь 1991).

Единственное, за что мы принесли коллегам из «АГ» свои извинения, — за неверную информацию об их гонимых, имевшую, как говорится, место в фельетоне В. Зырянова «И у пива есть альтернатива» (№ 237—238 от 29. 12). Информацию эту В. Зырянов получил от одного из бывших сотрудников «Знаменника», ушедших в «АГ». Но, к сожалению, жизнь не подтвердила их ожиданий.

Мы уже сообщали («В», № 8 от 15 января) о нашей встрече с руководством ГК КПСС, среди которого была и уважаемый редактор «АГ». В ходе той встречи нас горячо убеждали в необходимости конструктивного сотрудничества и взаимопонимания, от чего мы никогда не отказывались. И теперь я хочу задать М. Максимкину такой вопрос: «Как Вы, Зарифа Саркисова, чувствовали себя на этой встрече, рассуждая о сотрудничестве и уважительности друг к другу и зная, что материал о кандидатах в депутаты городского Совета будет отсутствовать даже упоминание об одном из кандидатов, а именно о нашем редакторе? В газете не хватило места?»

Ответа, впрочем, не надо — О. Тюменева избрала депутатом и без вашей агитации. Если городская избирательная комиссия сочтет нужным, пусть привлекает Вас за нарушение Закона о выборах.

Я уже упомянул о редакционном коллективе заявляя следующее: мы готовы и впредь относиться к своим коллегам уважительно, в духе здоровой конкуренции за читателя не с помощью мелких уловок и приморщ, но с помощью наполнения газеты интересными материалами.

Мы не собирались вести с «АГ» дискуссию и не будем делать этого впредь по вопросу, чья газета лучше. Пусть судит читатель.

И. БАРКАТОВ.

ПРАЗДНИК ВОЗДУШНЫХ ШАРОВ

Хотим поделиться с читателями газеты своими впечатлениями об интересной форме работы в д/у № 93 ПО «Ангарскнефтеоргсинтез».

Коллектив этого детского учреждения передал наших детей и нас, родителей, необычным веселым праздником — «Днем воздушных шаров».

Утром нас встречали сказочные персонажи: веселый Карлсон, красавица Мальвина, неутомимый шутник Петрушка, грустный Пьеро. Они шутили, загадывали загадки, угощали всех конфетами.

А какими чудесными шарами было украшено все вокруг: матрешки и коты, дракончики и птицы, клоуны и просто забавные мордашки разных героев сказок.

Потом наши дети увлеченно клеили из воздушных шаров Буратино, Мальвина, Артемона под руководством преподавателя по изобразительности О. И. Боровиковой. Смотрели спектакль, где исполни-

телями были сами дети, они пели, танцевали вместе со взрослыми, проводили шуточные эстафеты, состязания в силе, ловкости с помощью инструктора по физическому воспитанию Т. В. Никитенко и ее верных помощников — Карлсона и Петрушки.

За участие в соревнованиях маленькие спортсмены получили сладкие призы. А на прогулке детей ждали веселые эстафеты на санках, которые организовала воспитатель В. К. Иванова.

Целый день длился праздник, его кульминацией было угощение, приготовленное родителями вместе со своими детьми, и кинофильмы, которые показывали для наших детей папа С. А. Балакирев.

Мы благодарны этому коллективу за такой необычный праздник, нашим малышам он запомнится надолго.

По поручению родителей Л. Зарубина, Н. Чалбышева, Е. Рыбницкая.

За первый день действия Указа в городские комиссии обратилось свыше шестисот человек. Из них пятьдесят человек не могли подтвердить законность своих сбережений или заполнить декларации. Дело теперь за областной комиссией.

ДЕНЬ ВТОРОЙ

ГОРЯЧИЙ УКАЗ

Теперь о сообщении программы «120 минут» о том, что Росийское правительство хочет продлить срок реализации решения Совмина СССР и об увеличении суммы обмена денег до 500 рублей неработающим пенсионерам. Никаких официальных подтверждений о принятом решении не поступило, и президентом горсовета оставляет в силе ранее принятое решение: обмен в трехдневный срок, пенсионерам верхний потолок — 200 рублей.

Для тех, кто не может самостоятельно обратиться в Сбербанк или на почту (лежачие больные, парализованные), в горисполкоме созданы три выездные комиссии. Обратиться по телефону: 2-22-23 (кабинет № 17 горисполкома).

П. РУБАХИН.

Гр. Кальдяевой А. А. надлежит обратиться в бухгалтерию своей организации за получением денег, внесенных наличными.

Администрация бюро приносит свои извинения за неудобства, доставленные клиенту.

Л. И. СОСНОВСКИХ, директор АБПИЭ.

ВЫ НАМ ПИСАЛИ

По жалобе гр. Кальдяевой А. А. сообщаем, что деньги за несостоявшийся маршрут «Вильнюс—Рига—Таллинн» возвращены официальному клиенту в объединение «Иркутскнефтепродукт» в сумме 482 руб. В январе 1991 г. [платежное поручение № 9].

**В АНГАРСКЕ
СОЗДАНА
СИБИРСКАЯ БИРЖА**

УСТАНОВЛЕНИЕ РЕАЛЬНОГО СООТНОШЕНИЯ СПРОСА И ПРЕДЛОЖЕНИЯ НА ПРОДУКЦИЮ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНИЧЕСКОГО НАЗНАЧЕНИЯ, СЫРЬЕ, С-Х ПРОДУКЦИЮ И ТНП.

В ее функции входит оказание посреднических услуг по реализации, товарообмену и закупке оптовых партий продукции.

Организуя и регулируя взаимодействие между продавцами и покупателями, биржа будет изучать конъюнктуру и развивать информационные связи с семью аналогичными учреждениями в нашей стране и за рубежом.

Оргкомитет СБ объявляет конкурс на замещение должности председателя биржевого комитета СБ.

УСЛОВИЯ КОНКУРСА:

высшее техническое образование;
стаж работы на руководящей должности не менее 3 лет;

опыт работы в сфере материально-технического обеспечения не менее 5 лет;
знание основ работы с факсимильной техникой и ПЭВМ.

Желающие принять участие в конкурсе должны обратиться с предложениями по адресу:

г. Ангарск, ул. Ворошилова, ГК КПСС, ПКО «Кедр», каб. № 11, 14 или по тел.: 3-20-87, 3-23-15.

Срок подачи заявлений до 5 февраля 1991 года.

Кооператив «Ладога» реализует тепличную рейку (шпроту) по цене 1 руб. 25 коп. за 1 п. м., автотракторную технику по наличному и безналичному расчету: ДТ-75, КамАЗ-5511 — 2 шт., ЗИЛ-133 — 2 шт., экскаватор Э-302, экскаватор Э-3322 на базе МТЗ-80, катер ЛМ-7, будки — 2 шт., великвиды.

Адрес: ул. Макаренко, 8, тел.: 3-04-78.

Кооператив «Ангара» заключает договоры на 1991 год с организациями и частными лицами по выполнению строительно-монтажных работ.

Кооператив «Ангара» принимает рабочих всех строительных специальностей, прораба со стажем не менее 5 лет.

Адрес: 74 кв-л, дом 2, 3-й подъезд или в Центр по трудоустройству, с 8 до 17 часов.

УВАЖАЕМЫЕ КУРИЛЬЩИКИ И КУРИЛЬЩИЦЫ!

Если вы приняли важное для себя и окружающих решение **НАВСЕГДА** отказаться от курения и пройти лечение методом электропунктурной ауркулотерапии, разработанным профессором Портновым Ф. Г.,

ОБРАТИТЕСЬ НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО В РЕГИСТРАТУРУ

Хозрасчетной консультативной поликлиники

АНГАРСКОЙ ГОРОДСКОЙ БОЛЬНИЦЫ № 1

ПО АДРЕСУ: 73 КВАРТАЛ, ОСТАНОВКА ТРАНСПОРТА «ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА».

Сущность метода состоит в том, что путем однократного (реже двухкратного) воздействия микротоком, близким по своим параметрам к микротокам организма, на специально подобранные биологические активные точки ушной раковины удается «стереть» зафиксированную в структурах мозга «программу», поддерживающую выработанную привычку к курению. Эффективность метода (74 процента по Ф. Г. Портнову) повышается за счет дополнительного использования магнитного аппликатора (Япония), закрепляемого на несколько дней над определенной биологически активной зоной.

Для успешного лечения вам необходимо:
не курить до начала лечения не менее 12 часов,
четко сформулировать для себя мотивы отказа и всегда помнить о них;
задать лечащему врачу все интересующие вас вопросы относительно данного метода;
после проведения процедуры электропунктуры в течение нескольких дней при эпизодическом появлении желания закурить массировать пальцем магнитный аппликатор 2—3 минуты.

Лечение проводится с 1 февраля 1991 года врачами Всесоюзного медико-социального хозрасчетного центра «Оберег», г. Москва.

Стоимость сеанса 75 рублей (перечислением — 100 рублей).

Наш телефон: 2-30-17.

ЖЕЛАЕМ УСПЕХА!



«МИР» — Сети любви (2 серии). 10, 14, 17, 20.

«РОДИНА» — Я сумасшедший. 11, 14, 16, 18, 20, 21-50.

«ГРЕНАДА» — Приключения Марка Твена. 10, 14. Приказ № 027. 12, 16, 17-40, 19-10 (уд.), 21-20.

«ОКТЯБРЬ» — Катала. 16, 18, 20 (уд.).

«ПОБЕДА» — Подземелье ведьм. 10, 11-50, 13-40, 16, 18, 20.

«ПИОНЕР» — Ловушка для кошек. 10, 12, 14. Данди по прозвищу «Крокодил». 16, 18, 20, 21-40.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Ангелочек. 10, 12, 14, 16, 18, 20.

Зал «Восход» — Судьба барабанщика. 9-30, 13-30, 15. С течением времени (2 серии). 17, 19-40.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Незнакомый знакомец. 15, 17, 19.

ДК «ЛЕСНИК» — Нелюкормая Луиза. 18, 20. Мы с Шерлоком Холмсом. 15.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Фуфель. 18, 20.

С 1991 года с целью улучшения обслуживания жителей юго-западной части города Ангарска образована и действует вторая ангарская юридическая консультация.

Юридическая консультация оказывает следующие услуги: дача устных консультаций гражданам, составление правовых документов, участие по уголовным и гражданским делам, оказание юридической помощи по договорам организациям, учреждениям, предприятиям, кооперативам.

Адрес консультации: квартал «Б», дом 12.

Часы работы: ежедневно с 9 до 18 час., суббота — с 10 час. до 13 час.

АСБ «ЭББИ»

Объявляется конкурс на замещение вакантной должности бухгалтера. Стаж не менее 5 лет, зарплата 400 руб. Наш адрес: 17-12 блок 1, с 8.00 до 17.00 в будни. Тел.: 9-72-32.

Хорошая студия мальчиков Дворца пионеров и школьников объявляет набор мальчиков 6, 7 и 8 лет на 1991 год. Мальчики, поющие в хоре, обучаются игре на музыкальных инструментах: фортепиано, баяне, аккордеоне. Обучение бесплатное. Приемные экзамены 10 февраля 1991 г. в 12 часов.

Наш адрес: ул. Московская, Дворец пионеров.

Фирма «Гротеск» предлагает санаторные путевки в г. Юрмалу — санаторий «Рижское взморье» (со всеми удобствами).

Продолжительность лечения 12 и 24 дня.

Лечение со следующими медицинскими показаниями: болезни системы кровообращения, болезни органов пищеварения, нарушения обмена веществ и эндокринной системы, болезни нервной системы, болезни костно-мышечной системы, гинекологические заболевания.

Стоимость путевок: 12 дней — 703 руб. 48 коп., 24 дня — 1153 руб. 48 коп.

В стоимость входят питание, проживание, лечение, экскурсионное обслуживание, дорожные расходы.

Справки по телефону: 2-99-30.

СПТУ № 30 объявляет набор учащихся в 1991 году для обучения профессиям:

на базе 11 классов со сроком обучения 8,5 месяца — повар детского питания, повар, кондитер, продавец, кассир-контролер продовольственных товаров, продавец непродовольственных товаров;

На базе 9 классов, срок обучения 3 года:

повар, повар-кондитер, продавец продовольственных товаров, продавец непродовольственных товаров.

Окончившие училище получают свободные дипломы.

За справками обращаться по телефонам: 6-15-38, 6-22-26, 6-04-35.

Наш адрес: г. Ангарск, 27, ул. Космонавтов, 6, СПТУ № 30.

Куплю автомобиль «Жигули», «Таврия», «Москвич»-2141 новый или в хорошем состоянии, или новый в аварийном состоянии (год выпуска не ранее 1986). Тел.: 6-17-64. (271)

ЖДЕМ ПОМОЩИ!

В школе № 24 в связи с перепрофилированием МУПК-1 необходимо произвести ремонтные работы спортзала. Общая стоимость этих работ по ориентировочной оценке равна 35 тыс. руб. Приглашаются для выполнения этой работы на конкурсной основе кооперативы.

Ангарское РСУ быта производственного объединения бытового обслуживания населения изготавливает мозаичные памятники. Срок изготовления — один месяц.

За справками обращаться по адресу: г. Ангарск, пос. Байкальск, ул. Московская, 9 кв, тел.: 3-07-01.

Найдена собака породы дог. Тел.: 3-18-91 (после 18 часов). (134)

Отдел торговли малого предприятия «Марс» филиала Ленинградского концерна «Балтика» предлагает услуги по рекламе и реализации товаров народного потребления государственных предприятий, малых предприятий, кооперативов, клубов самодеятельного технического творчества, любительских объединений, клубов по интересам, а также граждан, занимающихся индивидуальной трудовой деятельностью.

Прием и продажа товаров производится в соответствии с правилами комиссионной торговли.

Отдел торговли МП «Марс» расположен в здании магазина «Силуэт». Адрес: 177 кв-л, магазин «Силуэт».

Нашедшего маленькую черную лохматую собачку (кобель, с красной лентой на шее) прошу вернуть. Тел.: 3-47-11. (282)

Нашедшего документы на имя Вырк К. А. В. прошу вернуть за вознаграждение. Адрес: 94-14-18. (284)

Сдаю в аренду жилплощадь мужчине в возрасте 60—70 лет. Адрес: 19 мр-в-1-9 (в любое время). Тел.: (270)

Сниму в аренду на длительный срок квартиру с телефоном и теплый гараж в черте города. Тел.: 2-97-91. (260)

Сниму в аренду отдельную жилплощадь на любой срок. Семья 2 человека. Тел.: 2-31-67. (274)

МЕНЯЕМ

2-комнатную квартиру (28,6 кв. м) на 1-комнатную и комнату. Тел.: 6-27-88. (3237)

3-комнатную квартиру (56 кв. м) на три 1-комнатные квартиры. Адрес: 77-5-1. (289)

2-комнатную квартиру (26 кв. м, 4 этаж, солнечная, комнаты раздельные, подвал) на 3-комнатную улучшенной планировки или две 1-комнатные (одну улучшенной планировки по договоренности, кроме 1-го этажа). Адрес: 94-24-35, раб. тел.: 9-76-45 (с 18 января звонить через два дня в течение дня). (215)

2-комнатную квартиру (38 кв. м) на 1-комнатную и комнату. Адрес: пос. Шеститысячник, кв-л 49-5-1. (218)

2-комнатную квартиру (30 кв. м, 1-й этаж, солнечная) на 3-комнатную улучшенной планировки или 2—3-комнатную в старых кварталах (по договоренности), крупногабаритную. Адрес: 15 мр-в-12-62. (220)

2-комнатную крупногабаритную квартиру (с телефоном) в 89-м квартале и 2-комнатную улучшенной планировки в 11-м микрорайоне на 4-комнатную крупногабаритную квартиру — с телефоном. Тел.: 3-42-23, 2-28-30 (в любое время). (209)

3-комнатную квартиру (42 кв. м, 5 этаж, телефон) в 95-м квартале на 2- и 1-комнатную по договоренности или на две 1-комнатные (одну в районе 95 кв-ла, с телефоном, кроме 1-го и 6-го этажей). Тел.: 6-38-65 или 6-72-24 (в любое время). (210)

3-комнатную квартиру (2 этаж, телефон, комнаты несмежные, сауна, раздельный, 37 кв. м) в 8-м микрорайоне на 3-комнатную равноценную или большей площади (по договоренности) в Центральном районе города. Тел.: 6-28-62. (211)

Две комнаты (раздельные, 18 и 14 кв. м) в 3-комнатной крупногабаритной квартире (район рынка, 1 этаж) на 1-комнатную или 2—3-комнатную по договоренности в Ангарске или Иркутске. Тел.: 2-94-34 (днем). (212)

2-комнатную квартиру в Магаданской области, пос. Выстрый (благоустроенная, 28 кв. м) на равноценную или большей площади в Ангарске: 9 мр-в-23-54, тел.: 6-84-16. (213)

1-комнатную квартиру (19 кв. м, 5 этаж, телефон, улучшенной планировки) на 2-комнатную улучшенной планировки с телефоном. Первый этаж не предлагать (по договоренности). Адрес: 94-24-35, раб. тел.: 9-76-45 (с 18 января звонить через два дня в течение дня). (214)

3-комнатную квартиру (телефон, 42,9 кв. м, 5 этаж, 210-й квартал) на равноценную в городе. Тел.: 4-67-08. (259)

Исполнительный комитет городского Совета народных депутатов выражает соболезнование Сомоницкой Лидии Александровне по поводу смерти матери

Коллектив учителей и учащихся школы № 31 выражает соболезнование заучу до воспитательной работе Суторминой Людмиле Александровне в связи со скоропостижной смертью мужа Александра Семеновича



НАШ АДРЕС:
665830, г. Ангарск,
ул. Ленина, 43.

Редактор
О. Н. ТЮМЕНЕВ.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор
ответственный секретарь и выпускающий — 2-25-46
репортерская группа — 2-36-04
социально-экономический отдел — 2-26-58; 2-21-37
общественно-политический отдел — 2-23-17; 2-31-19
обозреватель писем — 2-29-55
бухгалтерия, прием объявлений и общественная приемная — 2-24-85
машинописное бюро — 2-32-17
корректоры — 2-31-19; 2-20-88

Дежурный по номеру —
А. Мосина.
Ответственный корректор
Л. Ялунина.
♦ Все справки по содержанию объявлений — у рекламодателя.
♦ Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

Ангарская городская типография управления печати и массовой информации Иркутского облисполкома.

Зак. 78с. Тираж 49676.